
lyukkamera

Írta: reverso - 2008.02.26 08:52

Van egy ötletem, még nem próbáltam ki, de előtte tudni szeretném, hogy nincs-e elvi akadálya az egésznek. A kérdésem a következő: a lyukkamerába Polaroid filmet tehetek-e? A polaroid film jelentősen megkönnyítené a helyes expozíciós idő kikísérletezését. Sajnos nem nagyon ismerem a polaroid filmre való leképezés menetét, így nem tudom, hogy maga a polaroid gép nélkülözhetetlen-e avagy csak a film a kulcs.

=====

Vá: lyukkamera

Írta: nasa1 - 2008.02.27 09:36

Nem igazán ismerem a Polaroid technikát, talán egyszer volt a kezemben ilyen gép. A gépet (http://en.wikipedia.org/wiki/Instant_camera#Types_of_non-Polaroid_instant_cameras) és a filmet (http://en.wikipedia.org/wiki/Instant_film) ismertető cikkeket érdemes elolvasni. Az utóbbi egyik mondatából arra következtetek, hogy talán a gépnek van némi szerepe a hívás elindításában: "... in instant cameras, the film is pulled out through rollers which break open a pod containing the chemicals. The chemicals spread out over the surface of the film, and the positive image appears a few seconds to minutes later." (hevenyészett fordításban: A gépből a film hengerek között húzódik ki, amelyek feltörnek/felnyitják a vegyszereket tartalmazó tokot. A vegyszerek szétterülnek a film felületén, és a pozitív kép néhány másodperc-től néhány percig terjedő idő alatt előtűnik.) Ez alighanem megoldható a Polaroid gép nélkül is, kézi módszerrel, hengereléssel. Meg kellene nézni egy igazi Polaroid működését, a gépből kijövő filmcsomagot, esetleg a gép belsejét. Talán egy filmcsomagot is érdemes feláldozni, megnézni a belsejét, milyen is az a "vegyszertok". Gond: a Polaroid beszüntette/beszünteti a polaroid filmek (vagy egyes típusok) gyártását. Talán a Fuji tovább gyártja.

=====

Vá: lyukkamera

Írta: nasa1 - 2008.02.27 09:39

Még valami: Másnak is eszébe jutott a lyukkamera kombinálása polaroid filmmel. Az alábbi helyen egy lyukkamerává átalakított Polaroid gépről lehet olvasni, vele készült felvételeket látni: <http://www.chemie.unibas.ch/~holder/SX70.html>

=====

Vá: lyukkamera

Írta: reverso - 2008.02.29 08:37

Tovább nézelődtem In is és úgy tűnik a gépnek jelentős szerepe van a film elkészülésében, utólagos hengerelés nem lenne elég. És tényleg elapadóban vannak a polaroid film források.

=====

Vá: lyukkamera

Írta: Hupján Attila - 2008.03.26 13:49

Szia!

Van e Flickr-en egy lyukkamerás barátom, aki polaroidra dolgozik. Itt az elérhetősége: <http://www.flickr.com/photos/jonespointfilm/>

=====